

**PROCES VERBAL,**  
**încheiat astăzi 21 Ianuarie 2020, în ședința extraordinară**  
**a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția**  
**Președintelui, nr. 51/17.01.2020**

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 25 din 31 de consilieri județeni în funcție, absenți motivat fiind Bănățeanu Mioara, Găman Ion, Manole Sergiu iar absenți nemotivat fiind Ichim Marian, Băluță Ion și Nuțu Marcel.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- domnul Drăgănică Gheorghe – director executiv DGASPC Călărași;
- domnul Constantinescu Leontin – director executiv CAMS Călărași;
- domnul Dumbravă Virgiliu – manager CJCC Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

**Domnul Iliuță Vasile:** Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi, 21.01.2020. Am constatat că sunt prezenți 25 consilieri județeni din totalul de 31 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară, deci declar deschise lucrările ședinței noastre de astăzi. Vă rog să vă ridicați în picioare pentru intonarea imnului național.

(Se intonează imnul național)

Pe tablete aveți procesul verbal al ședinței ordinare din data de 23.12.2019 și procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 09.01.2020.

Supun la vot procesul verbal din data de 23.12.2019.

Procesul verbal a fost aprobat cu 22 voturi "pentru" și 3 abțineri: Popescu Haralambie, Bănescu Laurențiu și Barbu Valentin.

Supun la vot procesul verbal din data de 09.01.2020.

Procesul verbal a fost aprobat cu 19 voturi "pentru" și 6 abțineri: Popescu Haralambie, Samoilă Ion, Magearu Anton, Munteanu Laura, Gruică Darie, Rădulescu Gabriel.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi avem 3 proiecte de hotărâri. Dacă nu sunt propuneri pentru modificarea ordinii de zi, supun la vot ordinea de zi așa cum a fost propusă.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 6%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unitati administrativ – teritoriale, pe anul 2020

2. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe unitati administrativ – teritoriale, pe anul 2020 și estimari pe anii 2021-2023

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 163/2017 privind constituirea Comisiei pentru protecția copilului Călărași

În unanimitate aprobat.

Pentru buna desfășurare operativă a ședinței, propun să dăm citire numai titlului proiectelor de hotărâri deoarece dvs le-ați studiat deja în ședințele de comisii, iar acolo unde sunt formulate amendamente, solicitări sau observații, le vom discuta și le vom supune votului.

În unanimitate aprobat.

**Domnul Mușat Emil:**

**Proiect de hotărâre nr. 1** privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Calarasi, în procent de 6%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la nivelul Județului Calarasi, pe unitati administrativ – teritoriale, pe anul 2020 și estimări pentru anii 2021 - 2023

**Domnul Iliuță Vasile:** La acest proiect de hotărâre vreau să formulez următorul amendament: ați primit în primă fază repartitia sumelor în valoare totală de 11.912 lei și vreau să fac completare pentru repartitia și a sumelor estimate. Așa cum prevede Legea bugetului, cei 16.000.000 lei să fie repartizați tot în ședință ca amendament. Fiecare localitate, pe lângă ce aveți deja în anexă, va mai primi încă 250.000 lei, Oltenița va primi 900.000 lei și Călărași va primi 1.566.000 lei. Supun la vot amendamentul.

Amendamentul a fost aprobat cu 23 voturi "pentru", 1 abținere: Virtejanu Liviu și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Supunem la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru", 1 abținere: Virtejanu Liviu și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

**Domnul Virtejanu Liviu:** Să ne trimiteti și nouă anexa modificată.

**Proiect de hotărâre nr. 2** privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adaugata destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe unitati administrativ – teritoriale, pe anul 2020 și estimari pe anii 2021-2023

Nu sunt amendamente.

**Domnul Iliuță Vasile:** Am avut consultare cu toate u-at din județ, am solicitat acolo unde sunt drumuri comunale să ne depună adrese pentru a le repartiza într-o ședință viitoare sumele, am discutat și problema drumurilor județene.

**Domnul Virtejanu Liviu:** Nu este repartizare pe comune.

**Domnul Iliuță Vasile:** Nu, repartizarea pe comune va fi într-o ședință viitoare.

**Domnul Virtejanu Liviu:** Rolul nostru este să aprobăm pe comune.

**Domnul Iliuță Vasile:** De acord, dar noi am stabilit sumele care sunt pe drumurile comunale și sumele pentru drumurile județene. Avem nevoie de aprobarea dvs ca să putem intra pe cheltuielile anului 2020 a drumurilor județene care este obligatoriu pentru începerea micilor reparații care trebuie făcute.

**Domnul Magearu Anton:** Pentru drumurile comunale, să avem un inventar clar al lor.

**Domnul Iliuță Vasile:** Nu toate localitățile au drumuri comunale; sunt cele prinse în Monitorul Oficial, drumuri care fac legătura între sate.

**Domnul Virtejanu Liviu:** În ceea ce este definit drumuri comunale intră și străzile din comune. Sunt 4-5 comune care nu au drumuri comunale. Satul este reședință de comună.

**Domnul Iliuță Vasile:** Sunt drumuri comunale care leagă localități între ele. Dacă nu mai sunt intervenții, supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 24 voturi "pentru" și 1 abținere: Virtejanu Liviu.

**Domnul Samoilă Ion:** Până la ședința în care o să împărțim sumele, să stabilim unde se duc banii, solicit o informare cu ce s-a realizat pe drumurile județene, pentru ca să știm unde dăm și unde împărțim.

**Domnul Iliuță Vasile:** Vă fac eu informarea acum. La momentul acesta, în 2019 am realizat 35 km de drumuri județene cu IBU, a însemnat toate infrastructura realizată plus un strat de covor asfaltic de rezistență. Am reușit să punem covorașe asfaltice în jur de 8 km acolo unde a necesitat pentru a putea să venim cu o reparație pe drumul existent unde era asfalt și era deteriorat. Pe drumuri comunale pot să vă spun că din 5 localități, 2 și-au îmbunătățit drumurile comunale cu piatră iar 3 localități au pus 1,8 km de asfalt peste piatra existentă. Asta s-a întâmplat cu banii pe care dvs i-ați repartizat în 2019 pentru drumuri județene și drumuri comunale.

**Domnul Virtejanu Liviu:** Și câți bani s-au cheltuit?

**Domnul Iliuță Vasile:** 20.000.000 lei. Pentru drumuri comunale 2.670.000 lei iar restul de sumă a rămas pentru drumurile județene. Banii pe care îi avem repartizați, cei 6.000.000 lei rămași pentru drumuri județene, când vom aproba bugetul o să vă solicit să suplimentăm cu cel puțin 5.000.000 lei pentru a putea continua repararea drumurilor județene.

**Proiect de hotărâre nr. 3** pentru modificarea Hotărârii nr. 163/2017 privind constituirea Comisiei pentru protecția copilului Călărași

Nu sunt amendamente.

**Domnul Mușat Emil:** Conform dispozițiilor legale, Inspectoratul școlar propune prin adresă membri în Comisia pentru protecția copilului pe dna Croitoru Camelia membru titular și pe dna Tănase Alina membru

supleant. Fiind vot la persoană, vom purcede la vot secret iar procedura este următoarea: pe buletinul de vot sunt înscrise numele celor propuși iar dvs urmează să barați numele celui pe care nu-l doriți.

**Domnul Samoilă Ion:** Poate avem alte propuneri, am înțeles că în lege scrie că trebuie să fie psiholog.

**Domnul Mușat Emil:** Inspectoratul școlar face propunerile.

**Domnul Iliuță Vasile:** Se înlocuiește dna Mihăilăscu Elena și nici dânsa nu era psiholog.

**Domnul Mușat Emil:** În momentul când se va prezenta la comisie, comisia va solicita documentele acestea. Dumnealor au făcut propunerile în conformitate cu legea și va solicita documentația.

**Domnul Samoilă Ion:** Sunteți președintele comisiei și am toată încrederea.

(Domnii consilieri sunt invitați în ordinea alfabetică să voteze)

**Domnul Iliuță Vasile:** Domnul președinte al Comisiei de validare este rugat să dea citire procesului verbal de consemnare a votului.

**Domnul Rădulescu Gabriel:** În urma votului secret, am constatat următoarele: dna Croitoru Camelia a obținut 23 voturi "pentru" și 2 voturi "împotriva" dintr-un număr de 25 de consilieri județeni prezenți la vot, iar dna Tănase Alina a obținut 25 voturi "pentru" dintr-un număr de 25 de consilieri județeni prezenți la vot.

**Domnul Iliuță Vasile:** Acestea fiind spuse, închei lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTE,  
ec. Vasile ILIUȚĂ



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Emil MUȘAT

Întocmit,  
Defin Netuța